

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Βερανζέρου 22, 6^{ος} όροφος – Αθήνα. Τηλ. 210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434
www.goneis.org www.omosp-goneon-athinas.org

**ΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΕΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ.
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ, ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ!**

Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας και η Ομοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Περιφέρειας Αττικής, συμμετέχουν και καλούν όλους τους γονείς- μαθητές-εκπαιδευτικούς στα συλλαλητήρια και στις αντιφασιστικές συναυλίες που γίνονται σε όλη τη χώρα, ενάντια στη φασιστική Χρυσή Αυγή, την Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013.

Στην Αθήνα η συγκέντρωση θα γίνει στα Προπύλαια, στις 12:00 το μεσημέρι. Θα ακολουθήσει αντιφασιστική συναυλία στις 14:00 στο Σύνταγμα.

Η εγκληματική και δολοφονική δράση της Χρυσής Αυγής, έχει στόχο να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και τη νεολαία, που σηκώνουν κεφάλι, που αντιδρούν, που αντιστέκονται και διεκδικούν όλα τα κεκτημένα δικαιώματα (σταθερή και μόνιμη εργασία, υγεία, παιδεία, πρόνοια, ασφάλιση, μισθούς, συντάξεις ...). Η Χρυσή Αυγή είναι το δολοφονικό χέρι του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος, που θέλει τους εργαζόμενους και τα παιδιά τους φοβισμένους και δούλους, για να αυγατίζουν αυτοί τα κέρδη τους. Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να πάρουν θέση και να τολμήσουν, να μιλήσουν καθαρά και ξάστερα στα παιδιά μας για το φασισμό, τα εγκλήματα που έχει διαπράξει σε βάρος της ανθρωπότητας και για τις αιτίες που τον γεννούν.

Δεν αφήνουμε τους ναζιστές να ποτίσουν τα μυαλά των παιδιών μας με το δηλητήριο του φασισμού και τη σάπια ιδεολογία τους.

Δεν τους αφήνουμε να το παίζουν «προστάτες» των παιδιών και των οικογενειών μας.

Ούτε νερό, ούτε ψωμί από χέρι φασίστα.

Καμία εμπιστοσύνη, καμία ελεημοσύνη στους τραμπούκους του συστήματος.

Μπλόκο στους φασίστες σε κάθε σχολείο, σχολή, γειτονιά, χώρο δουλειάς.

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για τα σύγχρονα δικαιώματα και τις ανάγκες μας.

**ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ – Η ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
ΘΑ ΤΟΥΣ ΤΣΑΚΙΣΕΙ**